

VIDEO: Izraelští vojáci přivázali zraněného Palestince ke svému džípu

- editor007 | 24. června 2024

IZRAEL / PALESTINA: Vojáci Izraelských obranných sil při razii na Západním břehu Jordánu přivázali zraněného Palestince k vojenskému džípu. OSN je v šoku.

Izraelské síly na okupovaném Západním břehu Jordánu při razii ve městě Jenin přivázaly zraněného Palestince ke kapotě vojenského vozidla a zřejmě ho použily jako lidský štít.

Video zveřejněné online v sobotu a potvrzené jako autentické zpravodajským kanálem Al-Džazíra ukazuje Mujaheda Azmiho, palestinského obyvatele Jeninu, přivázaného k vojenskému džípu.

Azmiho rodina řekla agentuře Reuters, že izraelské síly provedly razii v Jeninu, při kterém byl Azmi zraněn.

Když rodina požádala o sanitku, vojáci vzala Azmiho, připoutali ho ke kapotě svého džípu a odjeli.

Abdulraouf Mustafa, palestinský řidič sanitky, řekl, že izraelští vojáci jim odmítli Azmiho vydat.

“Džíp projel kolem a zraněný muž ležel na kapotě,” řekl Mustafa Al-Džazíře. Dodal:

“Jednu ruku měl přivázanou k přednímu sklu a druhou k břichu. Projeli kolem nás. Odmítli nám předat pacienta.”

V prohlášení izraelských obranných sil (IDF) se uvádí, že izraelské síly střílely, přičemž jeden podezřelý byl zraněn a zatčen.

Vojáci tehdy porušili vojenský protokol, uvádí se v prohlášení. “Podezřelý byl zatčen a uvázan na vozidlo,” pokračovalo prohlášení.

IDF uvedla, že chování vojáků na videu nebylo v souladu s „hodnotami izraelské armády a že incident bude vyšetřen a potrestán“.

Izraelští vojáci později Azmiho propustili, aby ho záchranáři mohli převézt do nemocnice, kde byl převezen na operační sál, uvedl zdravotnický personál.

K incidentu došlo v době, kdy na okupovaném Západním břehu Jordánu nadále eskaluje násilí, které narůstalo již před izraelskou válkou v Gaze. Patří mezi ně časté razie izraelské armády na města a vesnice na Západním břehu Jordánu, řádění židovských osadníků v palestinských vesnicích i útoky Palestinců.

Zjevný incident s „lidským štítem“ vyvolal všeobecné pobouření.

Francesca Albanese, zvláštní zpravodajka OSN pro okupovaná palestinská území, napsala v příspěvku na X:

“Je až zarážející, jak se státu zrozenému před 76 lety podařilo doslova převrátit mezinárodní právo na hlavu [...] To může být konec multilateralismu, který již nemá pro některé vlivné členské státy relevantní účel.”

Rada pro americko-islámské vztahy (CAIR), největší skupina muslimských občanských práv a obhajoby ve Spojených státech, odsoudila incident, stejně jako izraelské útoky na uprchlický tábor Shati a čtvrť Tuffah v severním pásmu Gazy, které zabily 43 lidí.

“Tyto izraelsko-americké masakry a válečné zločiny musí být zastaveny. Dolary amerických daňových poplatníků by se neměly používat k zabíjení, mrzačení a hladovění nevinných civilistů,” řekl Ibrahim Hooper, národní ředitel komunikace CAIR. Přidal:

“Bidenova administrativa musí ukončit svou spoluúčast na této genocidě a uznat Palestince jako lidi.”

Mezitím David Des Roches, profesor na Národní obranné univerzitě v USA, řekl, že pokud izraelská armáda nepotrestá vojáky zapojené do incidentu, ostatní by mohli jejich činy vnímat jako povolení k páchání podobných činů. Des Roches řekl Al-Džazíře:

“To není běžná praxe. Doufám, že se vyšetřováním zjistí, kdo to udělal, a doufám, že bude exemplárně potrestán. Jinak je fér říci, že se z toho stala oficiální politika“

“Reakce izraelské armády na to bude velmi výmluvná, a pokud vojáci, kteří to udělali, nebudou patřičně potrestáni, lze namítnout, že to bude považováno za bianco šek pro ostatní. A dodal:

“Ale nakonec lze pochybovat o tom, že by to byla taktická výhoda, naopak, Izrael v důsledku toho utrpěl vážné strategické škody.”

Tento incident nebyl prvním případem, kdy byla izraelská armáda nucena řešit podobné chování svých jednotek.

Loni v květnu palestinské skupiny pro lidská práva obvinily izraelské vojáky z používání pěti dětí jako lidských štítů, a to během razie u Jericha na okupovaném Západním břehu Jordánu.

V současné době se vyšetřuje také útok na velitelství Červeného půlměsíce v jižním pásmu Gazy letos v lednu. Při útoku na zařízení, ve kterém je asi 1400 lidí, zahynulo pět lidí.

V lednu také izraelští vojáci v pásmu Gazy vyhodili do povětří hlavní budovu univerzity poté, co ji několik týdnů používali jako vojenskou základnu. Armáda uvedla, že její vojáci nedostali povolení budovu zničit.

Následující měsíc nejvyšší izraelský vojenský právník varoval vojáky před porušováním a řekl, že akce vojáků nakonec způsobí strategické škody národu.

Potud článek v RT Deutsch.

Podotýkám - kdyby se takhle choval farmář ke svému dobytku, byl by pranýřován, a právem. Tohle byl ale jen Palestinec - a Izrael má svaté právo na cokoli. Bianco šek už dávno mají, strategické škody utrpěli - a nic se neděje. I u nás se najdou lidé, kteří jejich počínání slepě schvalují.

Zpracoval: Jana Kunšteková/Pokec24

[ZDROJ](#)